
Рівненський державний гуманітарний університет 

Факультет документальних комунікацій, менеджменту, 

технологій та фізики 

Кафедра економіки та управління бізнесом 

 

АНОТАЦІЯ 

Назва дисципліни Фінансовий менеджмент 

Освітня програма Економіка 

Компонент освітньої програми Вибірковий 

Загальна кількість кредитів та 

кількість годин для вивчення дисципліни 

3 кредити / 90 годин 

Вид підсумкового контролю залік 

Мова викладання  українська 

Викладач  Пляшко Ольга Степанівна 

CV викладача на сайті кафедри http://www.rshu.edu.ua/121-personalii/1215-

pliashko-olha-stepanivna 

E-mail викладача: olga.plyashko@rshu.edu.ua 

Консультації Очні та online консультації згідно з 

графіком консультацій 

 

Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою навчальної дисципліни є формування у майбутніх фахівців теоретичних знань і 

практичних навичок щодо управління фінансами підприємств з урахуванням сучасних 

цифрових технологій, математичних методів аналізу та прогнозування фінансових показників. 

Завданням навчальної дисципліни є вивчення сучасних технологій та моделей фінансового 

менеджменту, набуття знань і практичних навичок з управління грошовими потоками, 

прибутком і активами підприємства, управління ризиками. 

Предметом дисципліни є економічні відносини, що виникають у процесі управління 

фінансами підприємств. 

Очікувані результати навчання 

У результаті вивчення дисципліни «Фінансовий менеджмент» магістр оволодіває такими 

компетентностями: 

Загальні компетентності:  

ЗК2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.   

Фахові (спеціальні) компетентності:  

СК1. Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний інструментарій для 

обґрунтування стратегії розвитку економічних суб’єктів та пов’язаних з цим управлінських 

рішень. 

СК7. Здатність обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку 

суб’єктів господарювання. 

Програмні результати навчання: 

Р2. Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення з питань розвитку 

соціально-економічних систем та управління суб’єктами економічної діяльності. 

Р7. Обирати ефективні методи управління економічною діяльністю, обґрунтовувати 

пропоновані рішення на основі релевантних даних та наукових і прикладних досліджень. 

Р12. Обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку суб’єктів 

господарювання, враховуючи цілі, ресурси, обмеження та ризики. 

Р13. Оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки управлінських рішень.   
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Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Теоретичні та організаційні основи фінансового менеджменту. 

Тема 2. Аналіз фінансової звітності.  

Тема 3. Управління грошовими потоками на підприємстві  

Тема 4. Управління капіталом і фінансуванням 

Тема 5. Інвестиційний менеджмент та управління активами 

Тема 6. Фінансове планування та прогнозування 

Тема 7. Управління ризиками та фінансова безпека 

Тема 8.  Сучасні цифрові технології у фінансовому менеджменті 

 


